P R O T O K Ó Ł  Nr  3/2019
VIII  SESJI  RADY  GMINY

z  dnia  25 kwietnia 2019 r.
VIII  Sesja Rady Gminy Młodzieszyn odbyła się w sali Gminnego Ośrodku Kultury Młodzieszynie.
Obrady rozpoczęły się o godz. 15.05
Przebieg obrad został nagrany i udostępniony na stronie internetowej gminy Młodzieszyn w zakładce Rada Gminy.

Sesje prowadził Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Makowski.

Obecnych 15 radnych 
Listy obecności radnych, sołtysów i pozostałych uczestników sesji w załączeniu. 

Imienny wykaz przeprowadzonych na sesji głosowań jest załączony do  niniejszego protokołu.

Wypowiedzi osób zabierających głos na sesji są dostępne pod adresem  gmina mlodzieszyn w zakładce Rada Gminy transmisje z Sesji.
Sesja została zwołana w dniu 11.04. 2019 r. z następującym porządkiem obrad .
1. Otwarcie obrad. Stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Złożenie ślubowania przez sołtysów.

4. Przyjęcie protokołu z VII  Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie Uchwały zmieniającej Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2019 rok

6. Podjecie Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
7. Podjecie  Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Młodzieszyn
8. Podjęcie Uchwały w sprawie powołania przedstawiciela do udziału w pracach Rady Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Sochaczewie .
9. Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.

10. Interpelacje i zapytania radnych.     
11. Wolne wnioski.
12. Sprawy różne.
13. Zamknięcie obrad.
Ad. 1 Otwarcie obrad. Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Makowski otworzył obrady VIII Sesji Rady Gminy i powitał   wszystkich uczestników sesji. Na podstawie listy obecności stwierdził że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych decyzji.
Ad.2 
Przyjecie proponowanego porządku obrad.
Radni nie zgłosili uwag do porządku obrad. 

 Porządek obrad   przyjęto przy piętnastu   głosach „za”,  głosów  „przeciw”  „wstrzymujących ” nie było. 
Ad. 3  Złożenie ślubowania przez sołtysów.
Wójt Gminy, Sekretarz Gminy, Przewodniczący Rady Gminy złożyli podziękowania  sołtysom za pracę w minionej kadencji. Sołtysi otrzymali również książkę wraz z podziękowaniami od Wiceprzewodniczącego Sejmiku Województwa Mazowieckiego P. Adama Orlińskiego.

Nowo wybrani sołtysi obecni na Sesji złożyli ślubowanie. 
Wójt Gminy złożyła gratulacje nowo wybranym sołtysom, życzyła skutecznej i owocnej działalności na rzecz swojej małej ojczyzny, satysfakcji z wykonywania mandatu społecznego oraz sukcesów i dobrej współpracy z mieszkańcami.
Ad. 4  
Przyjecie protokołu z VII Sesji z dnia 28 marca 2019 roku. 

Protokół  z  VII  Sesji Rady Gminy przyjęto przy czternastu  głosach „za „ głosów „przeciw” nie było  i  jednym głosie „wstrzymującym”.
Ad. 5 ) Podjęcie Uchwały zmieniającej Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2019 r. 
( Uchwała Nr VIII/ 41 /2019 )
Skarbnik Gminy Pani Zawadzka M omówiła projekt Uchwały wyjaśniając, że zmiany dotyczą zmian w planie wydatków bieżących w związku z potrzebami wynikłymi w trakcie realizacji budżetu:

- zwiększono plan wydatków przeznaczonych na bieżące remonty dróg gminnych o kwotę 40.000 zł

- zmniejszono plan wydatków na zakup usług związanych z opracowaniem miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego o kwotę 30.000 zł,

- zmniejszono plan wydatków bieżących przeznaczonych na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego  o kwotę 3.000 zł 

- zmniejszono plan dotacji podmiotowej dla Gminnego Ośrodka Kultury o kwotę 7.000 zł .   

Następnie Pan Przewodniczący przedstawił  wniosek Wójta Gminy, opinie Komisji  oraz treść Uchwały  i poddał głosowaniu. 

W wyniku jawnego  głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia do głosowania, Uchwałę w sprawie zmieniającą Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2019 r. przyjęto przy piętnastu głosach „za”,  głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.
Ad. 6 ) Podjęcie Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
( Uchwała Nr VIII/ 42 /2019 )
Inspektor Grzybowska A. omówiła projekt Uchwały informując o zmianach które zostały zawarte w projekcie Uchwały,  zgodnie z przepisami w związku z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 29 grudnia 2016 roku w sprawie szczegółowego sposobu selektywnego zbierania wybranych frakcji odpadów Rada Gminy zobowiązana jest wnieść zmiany do sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbioru odpadów komunalnych.  Rozporządzenie to wprowadza jednolite standardy selektywnego zbierania odpadów komunalnych na terenie całego kraju, w podziale na cztery frakcje (papier, szkło, metale, tworzywa sztuczne, odpady ulegające biodegradacji ze szczególnym uwzględnieniem bioodpadów). Rozporządzenie określa również kolory pojemników i worków, do których należy zbierać określone frakcje odpadów komunalnych, a także sposób ich oznaczania odpowiednimi napisami. Dostosowano zmiany do aktualnych przepisów oraz dodano również kolejną frakcję selektywnie odbieranych odpadów komunalnych, jaką jest popiół i żużel z palenisk domowych.

Następnie Pan Przewodniczący odczytał wniosek Wójta Gminy i opinie Komisji ( wniosek i opinie w zał. ) a następnie treść Uchwały i poddał głosowaniu. W wyniku jawnego  głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia do głosowania Uchwałę  zmieniającą uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi przyjęto przy piętnastu głosach „za” głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.
Ad. 7) Podjecie Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Młodzieszyn
( Uchwała Nr VIII/ 43 /2019 )
Inspektor Grzybowska A. omówiła projekt Uchwały informując o zmianach, które zostały zawarte w projekcie Uchwały.  Zgodnie z przepisami wprowadzone do regulaminu zmiany wynikające z rozporządzenia Ministra Środowiska  oraz uchwalonego Planu Gospodarki odpadami dla województwa mazowieckiego. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał wniosek Wójta Gminy i opinie Komisji ( wniosek i opinie w zał. ) a następnie treść Uchwały i poddał głosowaniu. W wyniku jawnego  głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia do głosowania Uchwałę  zmieniającą uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Młodzieszyn przyjęto przy piętnastu  głosach „za” głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.
Ad. 8) Podjęcie Uchwały w sprawie powołania przedstawiciela do udziału w pracach Rady Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Sochaczewie.
( Uchwała Nr VIII / 44 /2019 )
Sekretarz Gminy Pani Sobieraj A. omówiła projekt Uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał wniosek Wójta Gminy i opinie Komisji ( wniosek i opinie w zał. ) a następnie treść Uchwały i poddał głosowaniu. W wyniku jawnego  głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia do głosowania Uchwałę w sprawie powołania przedstawiciela do udziału w pracach Rady Społecznej przy Zespole Opieki Zdrowotnej w Sochaczewie przyjęto przy piętnastu głosach „za” głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.
Ad. 9 ) Informacja Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.
Wójt Gminy Pani Pietrzyk M przedstawiła informację z działalności międzysesyjnej.               ( informacja w załączeniu do protokołu )
Ad. 10)  Radna Pani Żakowska K. poprosiła o zabezpieczenie środków w budżecie gminy na koszty związane z uregulowaniem własności gruntów pod drogę gminną  w Starych Budach.

Sołtys P. Sałaciński J. – zgłosił o zamontowanie dwóch tablic w Młodzieszynku  ( przy  kapliczce i u sołtysa.  
Pan Wóźniak M. poinformował, że przyjął kolejne zamówienie do realizacji. 

Pan Stefaniak A. – zgłosił o udrożnienie  ( wycinkę drzew) drogi przeciwpożarowej w Januszewie w lesie (droga od Kamiona Nowego – Tempczyka A. w kierunku Januszewa przez las ) jest pozarastana drzewami. 
Sołtys Pani Komendarek W. złożyła podziękowanie za remont drogi,  tablicę, stwierdziła, że należy teraz uzupełnić nawierzchnie drogi przysypać wywieziony gruz –kamienie wtedy całkowicie polepszyłby się stan nawierzchni tej drogi. 

Sołtys wsi Pan Słowikowski H.-  zapraszał cała Radę na drogę gminną od Leontynowa do Rokiciny, przypomniał , że w poprzedniej jeszcze kadencji obiecała Pani Wójt wyremontować tą drogę za otrzymany podatek WAT.

 Pani Wójt – wyjaśniła, że gdyby przedłużyli nam termin wykonawstwa  na budowę strzelnicy z Ministerstwa , w ramach tej inwestycji planowaliśmy również dojazd remont drogi, w związku z tym, będziemy próbowali z FOGR-U w przyszłym roku ubiegać się o środki na drogę.

Pan Słowikowski H. – stwierdził, że miały być przywiezione  10 łódek materiału na tą drogę , a zostało przywiezionych może 5 łódek.
Pan Wóźniak M. stwierdził, że materiał został położony mamy zrobione zdjęcia aby stwierdzić nie prawidłową ilość dowiezioną to musimy powołać rzeczoznawcę.

Ad. 16   Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółowała A. Wilanowska 
