P R O T O K Ó Ł

IV  NADZWYCZAJNEJ SESJI  RADY  GMINY 
z  dnia  21 stycznia   2015 r.
Lista obecności w załączeniu 

Uchwalony porządek obrad :

1. Otwarcie obrad. Stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z  III   Sesji Rady Gminy.

4. Podjecie Uchwał :

a)  w sprawie zmieniająca Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na rok 2015.

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sochaczewskiemu na realizację zadania inwestycyjnego.

c) w sprawie kierunków działania Wójta Gminy Młodzieszyn.  

d) w sprawie zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego za pomnik przyrody

   5     Interpelacje i zapytania radnych 

   6.   Wolne wnioski.

   7.   Sprawy różne.

   8.   Zamknięcie obrad.
Sesje prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Joanna Zimniak 

Obrady rozpoczęły się o godz. 8.40

Obecnych 14 radnych 
Ad. 1 Otwarcie obrad . Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodnicząca Rady Gminy Pani Joanna Zimniak  otworzyła obrady IV Sesji Rady Gminy  Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. Przewodnicząca powitała Panią Wójt Monikę Pietrzyk – Połubińską, skarbnika Gminy, Sekretarza, radnych.
Ad.2   Przyjęcie proponowanego porządku obrad
Pani Przewodnicząca RG poinformowała że sesja została zwołana na wniosek Wójta Gminy i odczytała zaproponowany przez Wójta Gminy porządek obrad, a następnie poddała głosowaniu  Porządek obrad przyjęto przy czternastu głosach „za” głosów „przeciw” i ‘wstrzymujących” nie było. Przewodniczący R.G. stwierdził że porządek obrad został przyjęty.  
Ad. 3   Protokół z  III  Sesji Rady Gminy przyjęto przy czternastu głosach „za”,   głosów 

„przeciw” i „wstrzymujących „ nie było.

Ad. 4  a)  Uchwała zmieniająca Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na rok 2015.



( Uchwała Nr IV/15/2015 )
Skarbnik Gminy Pani Zawadzka M. omówiła projekt Uchwały w sprawie zmieniająca 

Uchwałę budżetową na 2015 rok 
Radny Pan Samson W. zwrócił się z zapytaniem jaką kwotę przeznacza Powiat na drogę powiatową ul. Wspólną w Młodzieszynie.

Pani Wójt wyjaśniła, że Powiat przeznacza kwotę 50.000 zł i o kwotę 100.000 zł występuje  o fundusze unijne.   

Następnie Pani Przewodnicząca przedstawiła wniosek Wójta Gminy oraz  treść  Uchwały i poddała głosowaniu. 
W wyniku głosowania Uchwałę w sprawie zmieniającą Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2015 rok  przyjęto przy czternastu głosach „za” , głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było. Na Sesji  obecnych było 14 radnych. 
Ad. 4 b. Uchwała  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sochaczewskiemu 
na realizację zadania inwestycyjnego


(  Uchwała Nr IV/16/2015 )
Pani Przewodnicząca przedstawiła wniosek Wójta Gminy, a następnie treść Uchwały i poddała głosowaniu

W wyniku głosowania Uchwałę  w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sochaczewskiemu na realizacje zadania inwestycyjnego przyjęto przy trzynastu głosach „za”,  głosów „przeciw” nie było i jednym glosie „wstrzymującym” . 
Ad. 4 c  Uchwała w sprawie wyznaczenia kierunków działania Wójta Gminy 



( Uchwała Nr IV/17/2015 )
Pani Wójt zwróciła się z wnioskiem o podjecie Uchwały wyrażającej zgodę 
na przeprowadzenie audytu finansowego i organizacyjnego w Urzędzie Gminy i jednostkach organizacyjnych. Koszt, jeżeli Rada wyrazi mi zgodę, wtedy wystąpię o zapytanie ofertowe. Z informacji prawnika może to być koszt 30.000 zł.
Proszę o podjęcie Uchwały gdyż ułatwi mi  działanie.

Radny Pan Samson W. stwierdził, że nie powinniśmy się zastanawiać tylko podjąć Uchwałę , gdyż po tylu latach pracy poprzedniej Pani Wójt nie dziwie się,  że obecna Pani Wójt występuje z takim wnioskiem. 
Następnie Pani Przewodnicząca przedstawiła treść Uchwały i poddała glosowaniu.

W wyniku głosowania Uchwałę w sprawie wyznaczenia kierunków działania Wójta Gminy przyjęto przy czternastu głosach „za”, głosów  „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.

Ad. 4 d) Uchwała w sprawie zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego 

za pomnik 

Pracownik Pani Borecka D.  omówiła projekt Uchwały w sprawie zniesienia formy 

ochronności przyrody z drzewa uznanego za pomnik. Zapoznano radnych z protokółem oględzin i załączonymi fotografiami tego drzewa.

Radny Pan Samson W. – zwrócił uwagę,  aby w takich sytuacjach gdy sprawa wymaga oględzin albo istnieje możliwość sprawdzenia,  Komisja, której dotyczy zakres działania powinna sprawdzić na miejscu w tym przypadku Komisja Rolnictwa powinna sprawdzić w terenie stan tego drzewa.

W związku z tym, że w trakcie prowadzonych rozważań nad podjęciem Uchwały okazało się że, Rada Gminy na dzisiejszym posiedzeniu podejmuje opinie w sprawie zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego za pomnik, a po uzyskaniu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska podjecie Uchwały.

Wobec tego Pani Przewodnicząca  poddała głosowaniu o zmianę punktu porządku obrad 4 d na pkt. 5 w brzmieniu Opinia Rady w sprawie  zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego za pomnik przyrody. W wyniku głosowania zmianę do porządku obrad  Sesji przyjęto  przy czternastu głosach „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było. 

Ad. 5  
Opinia w sprawie zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego 
za pomnik 

W związku z tym, że temat  ten był omówiony w poprzednim punkcie Pani 
Przewodnicząca  poddała pod głosowanie kto jest za wydaniem 
pozytywnej opinii w sprawie zniesienia formy ochronności przyrody z drzewa uznanego za pomnik. W wyniku głosowania za wydaniem pozytywnej opinii oddano czternaście głosów „za”,  głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.  
Ad. 6  Interpelacje i zapytania radnych

Radny Pan Samson W. zapytał na jakiej podstawie został wyłoniony Bank Vistula do 

obsługi bankowej Urzędu Gminy. 
Skarbnik Gminy Pani Zawadzka M. wyjaśniła, że Bank został wyłoniony w drodze zapytania ofertowego. Poprzednia umowa  obowiązywała na lata 2011-2014. Spłynęły 2 oferty na obsługę bankową. Poprzednio mieliśmy tylko jedną ofertę Banku Spółdzielczego. Oferta Banku Vistula w Wyszogrodzie zakłada bez kosztową obsługę gminnego rachunku oraz przelewów bankowych. 
Radny Pan Stelmach P. - zapytał kiedy będą wymienione drugie drzwi w budynku po byłej szkole w Mistrzewicach.

Ad. 7 
Sprawy różne
Pracownik U.G. Pan Bednarek D. – poinformował o pracach trwających nad procedurą przetargową na komputery w ramach projektu „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu”  oraz prowadzone są prace budowlane związane z siecią Internet.. Prace związane ze światłowodem będą prowadzone w m-cu marcu i kwietniu. Następnie przedstawił informacje o wynikach przetargów ogłoszonych w ramach zamówień publicznych.. Dokonano wyboru dla postępowania  o udzielenie zamówienia pn. „Wyposażenie i rewitalizacja terenu świetlicy wiejskiej Stare Budy w miejscowości Rokicina” Wybrana została oferta firmy Zakład Usług Remontowo-Budowlanych Janusz Pych Kaptury  gm. Brzozów na kwotę 170.397,36 zł brutto. Szacowana wartość zamówienia 186.132,39 zł

Dokonano wyboru dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn „budowa sieci wodociągowej miejscowości Radziwiłka, Stefanów  gm. Młodzieszyn”

Wybrana została oferta firmy Zakład Produkcyjno-Usługowo-Handlowy  „Melbud” Andrzej Zieliński Skierniewice , Sierakowice Prawe na kwotę 387.988,74 zł brutto.

Dokonano wyboru dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. ”Zakup wraz z dostawą oleju napędowego grzewczego transportem dostawcy w łącznej ilości 140.000 litrów dla gminy Młodzieszyn i podległych  jednostek budżetowych w roku 2015 „ Wybrana została oferta firmy „DAMO” Dałkowska- Modzelewski Spółka Jawna z Łowicza na kwotę 372.468,60 zł  brutto.   
Pracownik U.G. Pani Kiszelewska G. poinformowała o pracach, które były w ostatnim okresie realizowane w ramach inwestycji. Prowadzona jest  procedura uzyskania pozwolenia na użytkowanie kanalizacji sanitarnej w Młodzieszynie , Juliopolu i Justynowie.

Złożony został wniosek do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie zadań w ramach usuwania skutków klęsk żywiołowych : remont mostu na rzece Bzurze we wsi Mistrzewice, oraz remont drogi gminnej w miejscowości Mistrzewice.

Przygotowywane są dokumenty do złożenia wniosku o dofinansowanie z Funduszu 

Ochrony Gruntów Rolnych remontów dwóch dróg w Janowie stanowiących działki nr ew. 2, 36 i 18.
Wykonano utwardzenie poboczy tłuczniem przy drodze Juliopol - Pieńki – Adamowa Góra.

Radny Pan Sączewa D. złożył kolejny raz wniosek o przekazanie 3 działek od wspólnoty na rzecz gminy nieodpłatnie. Wniosek ten został złożony w 2012 roku i nie otrzymałem odpowiedzi. 
Pracownik U.G. Pani Jasińska A. – poinformowała, że sprawa ta zostanie przedstawiona na posiedzeniach Komisji , poprzednio nie było jednoznacznego stanowiska Komisji o przejęciu. W tej sprawie jeżeli opinia Komisji nie będzie pozytywna wówczas nie potrzebna będzie Uchwała , gdyż przejęcie odbędzie się na podstawie obowiązującej Uchwały z 2011 r.  o zasadach nabycia, zbycia, obciążenia nieruchomości gruntowych i ich wydzierżawiania lub najmu na okres dłuższy niż 3 lata. Nie było też planu zagospodarowania przestrzennego.

Radna Pani Kisiołek J. – złożyła wniosek o przygotowanie dokumentacji  na przejęcie działek pod drogi w Kamionie  oraz  złożyła wniosek w sprawie wykonania remontu dróg i wystąpienia o kolejny etap kanalizacji .

Pani Wójt – poinformowała o zamierzeniach nad jakimi się zastanawia. Rozważam sprawę oświetlenia ulicznego, czy nie rozwiązać dotychczasowej umowy z konserwatorem. Mamy 900 lamp i płacimy 4 zł miesięcznie od 1 lampy. W gminie Sochaczew płacą 2,60 zł od lampy. Poprosiła radnych o zastanowienie nad propozycją. Następnie poinformowała, że rozważa sprawę  Ośrodka Zdrowia odnośnie ustalonego czynszu oraz zaprosiła radnych do wzięcia udziału w szkoleniu w sprawie projektów unijnych w dniu 5 lutego 2015 r. o godz. 10.00 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy.

Radna Pani Czerwińska M. – zapytała czy na zdjęcie lampy trzeba mieć też projekt, bo przy nr. 51 w Starych Budach została zdjęta lampa przez konserwatora.

Radny Pan Sączewa D.- zgłosił o założenie lampy w Małym Kamionie przy magazynach oraz k/ szkoły. 

Pan Wojt – poinformowała, że na założenie lampy trzeba mieć projekt .

Radna Pani Żakowska K. – zgłosiła potrzebę zamontowania lamp w Starych Budach od nr 66-70 , należy wystąpić o projekt. 

Pracownik  U. G.  Pani Jasińska A. przedstawiła informacje na temat  Ośrodka  Zdrowia. Umowy najmu są podpisane  z 3 podmiotami, zostały wyliczone powierzchnie zajmowane przez podmioty i określony czynsz  dzierżawny. Przedstawiła koszty: 
wydatki : za energię elektryczną – 6.176,22 zł rocznie ,  zakup oleju opalowego  - 19.827,13 zł rocznie, utrzymanie palacza - 11.893,80 zł 

– łącznie wydatki 37.987,15 zł

Dochody  : z czynszu  3 podmioty plus mieszkania łącznie  48.555,36 zł .  
Co stanowi że zarabiamy kwotę łącznie 10.568,21 zł 

Poproszono aby tą przedstawioną informacje dotyczącą Ośrodka Zdrowia   przesłać radnym na skrzynkę emeilową 

Pani Wójt  poinformowała, że musimy  zastanowić  się na posiedzeniach Komisji, gdyż poniesione były duże środki na remont Ośrodka Zdrowia.

Następnie radny  Pan Sączewa D. – zgłosił wniosek w sprawie  przebudowy skrzyżowania drogi krajowej z drogą powiatową  i gminną w Kamionie, aby zorganizować spotkanie z Powiatem i wysłać wspólny wniosek  do Generalnej Dyrekcji. w Warszawie.
Ad. 8  Zamknięcie obrad 
Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach i zamknęła obrady IV Sesji Rady Gminy  Młodzieszyn.
Sesja zakończyła się o godz. 11.00
/- / Joanna Zimniak Przewodnicząca Rady Gminy 

Protokółowała A. Wilanowska 
