P R O T O K Ó Ł  Nr  5/2019
 



 X  NADZWYCZAJNEJ SESJI  RADY  GMINY 
   



    
z  dnia  13 czerwca  2019 r.
X Nadzwyczajna  Sesja Rady Gminy Młodzieszyn odbyła się w sali Gminnego Ośrodku Kultury Młodzieszynie.
Obrady rozpoczęły się o godz. 15.05
Przebieg obrad został nagrany i udostępniony na stronie internetowej gminy Młodzieszyn w zakładce Rada Gminy.

Sesje prowadził Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Makowski.

Obecnych 14 radnych 
Listy obecności radnych, sołtysów  w załączeniu. 

Imienny wykaz przeprowadzonych na sesji głosowań jest załączony do  niniejszego protokołu.

Wypowiedzi osób zabierających głos na sesji są dostępne pod adresem  gmina mlodzieszyn w zakładce Rada Gminy transmisje z Sesji.
Nadzwyczajna Sesja została zwołana w dniu 11.06. 2019 r. z następującym porządkiem obrad .
1. Otwarcie obrad. Stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z IX  Sesji Rady Gminy.
4. Podjecie Uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.
5. Podjecie Uchwały zmieniającej Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2019 rok
6. Podjecie Uchwały w sprawie  przystąpienia do sporządzenia    Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla  terenu działki nr ewid. 192    w  miejscowości Adamowa Góra.
7. Interpelacje i zapytania radnych.     
8. Wolne wnioski.
9. Sprawy różne.
10. Zamknięcie obrad.

Ad. 1 Otwarcie obrad. Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Sławomir Makowski otworzył obrady X  Sesji Rady Gminy i powitał   wszystkich uczestników sesji. Na podstawie listy obecności stwierdził że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych decyzji.
Ad.2 
Przyjecie proponowanego porządku obrad.
Porządek obrad   przyjęto przy czternastu   głosach „za”,  głosów  „przeciw”  i „wstrzymujących ” nie było. 
Ad. 3  
Przyjecie protokołu z IX Sesji z dnia 30 maja  2019 roku. 

Protokół  z  IX  Sesji Rady Gminy przyjęto przy trzynastu  głosach „za „ głosów „przeciw” nie było i jednym głosie  i „wstrzymującym”.
Ad. 4  Podjęcie Uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.






( Uchwała Nr X /51/2019 ) 

Wójt Gminy Pani Pietrzyk M – poinformowała, że został ogłoszony  przetarg na odbieranie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Młodzieszyn, wpłynęła 1 oferta ,Firma ENERIS Surowce sp. akcyjna za kwotę 1.264.177,80 zł przy odbiorze dwa razy w m-cu odpadów segregowanych i raz niesegregowane. Zdecydowano aby  zmniejszyć koszt ogłosiliśmy II przetarg zmniejszając częstotliwość odbioru odpadów segregowanych do jeden raz w m-cu . Wpłynęła również 1 oferta tej samej firmy za  kwotę 1.210.383 zł , mniej o 50.000 zł. W związku z tym stawka dla odbiorców za odpady segregowane będzie wynosiła 20 zł miesięcznie od mieszkańca , zaś za niesegregowane - 40 zł od mieszkańca miesięcznie. Radni zgłosili, aby wystąpić z apelem do Prezydenta, Premiera z apelem o podjecie niezwłocznych działań mających na celu rozwiązanie problemów związanych z funkcjonowaniem systemu gospodarki odpadami.  
Następnie Pan Przewodniczący przedstawił wniosek Wójta Gminy i opinie Komisji oraz Uchwałę i poddał głosowaniu W wyniku jawnego głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia Uchwałę  w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty na 15 ustawowego składu Rady  przyjęto przy czternastu glosach „za” głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było. . 
Ad. 5  Podjęcie Uchwały zmieniającej Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn na 2019 rok  .




( Uchwała Nr X / 52 /2019 )

Skarbnik Gminy Pani Zawadzka M. omówiła projekt Uchwały. 

Pan Przewodniczący przedstawił wniosek Wójta Gminy i opinie Komisji w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na 2019 rok.( wniosek i opinie w zał. ) a następnie odczytał treść Uchwały i poddał głosowaniu. 

W wyniku jawnego głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia Uchwałę zmieniająca Uchwałę budżetową gminy Młodzieszyn  na 2019 rok na 15 radnych  ustawowego składu przyjęto przy czternastu głosach „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było.  

Ad.  6  Podjęcie Uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia    Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla  terenu działki nr ewid. 192    w  miejscowości Adamowa Góra. 




( Uchwała Nr X / 53 /2019)
Sekretarz Gminy Pani Sobieraj A. przedstawiła projekt Uchwały.
Następnie Pan Przewodniczący odczytał wniosek Wójta gminy i opinie Komisji ( wniosek i opinie w zał. ) a następnie odczytał treść Uchwały  i poddał głosowaniu. 

W wyniku jawnego głosowania i za pośrednictwem elektronicznego urządzenia Uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia ,Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla  terenu działki nr ewid. 192    w  miejscowości Adamowa Góra.
 na 15 radnych ustawowego składu Rady,  przyjęto przy czternastu   głosach „za” , głosów  „przeciw’ i ‘wstrzymujących ”nie było
Ad. 7,8,9
Pani Wójt poinformowała, że złożono 5 wniosków do Urzędu Marszałkowskiego w ramach projektu MIAS Mazowsze 2019  dla sołectwa Juliopol – na zakup wiaty, dla sołectw Młodzieszyna, Justynowa Adamowej Góry Radziwiłki – na oznakowanie miejscowości oraz wymianę lamp oświetleniowych w sołectwach. 

Podpisano umowę na zakup samochodu strażackiego dla OSP Stare Budy za kwotę 25.000 zł.

Wykonano parking przy kościele w Młodzieszynie.

Sołtys Pan Słowikowski  H. zapytał kiedy będzie wyremontowana droga w Rokicinie. 

Pani Wójt wyjaśniła, że zostało wysłane pismo do Nadleśnictwa w tej sprawie.
Sołtys Pan Adamczyk A. – zgłosił, że jeżdżą ciężkie samochody  przez most w Mistrzewicach  z 40 tonowym tonażem i niszczą drogi i most, który może mieć obciążenie do 15 t. 
Pani Dudzińska U. zgłosiła, że jest opuszczone gospodarstwo , w którym zadomowiła się zwierzyna, ptactwo mieszkańcy proszą aby coś z tym zrobić.

Pani Wójt poinformowała, że wzywaliśmy właściciela nieruchomości nie zgłosił się, nie możemy właściciela posesji zmusić do utrzymania porządku. 

Radny  Sączewa D. – zgłosił o usunięcie zakrzaczeń- gałęzi  przy drodze gminnej w Kamionie Podgórnym oraz okoszenie poboczy.

Sołtys Pan Wojciechowski P. podziękował za wyrównanie – remont drogi w Marysinie. 

Sołtys Pani Jagła zapytała kiedy będą lampy oświetleniowe uliczne założone w m. Helenka.

Pani Wójt wyjaśniła , że jednocześnie z montażem lamp w Bibiampolu.

Sołtys Pan Słowikowski H. zapytał kiedy będzie zrobione oświetlenie w Rokicinie. 

Pani Wójt wyjaśniła, że jest w trakcie realizacji dokumentacja., nie wiem kiedy geodeci nam  wykonają dokumentację. 
Sołtys Pan Bogucki W. poruszył sprawę niszczenia dróg przez ciężkie samochody i kajakarzy. 
Stwierdzono, że należy wysłać pismo do Powiatu w sprawie niszczenia dróg przez ciężkie samochody i kajakarzy. 

Dyrektor GOK Pani Hetman M. – poinformowała, że nie otrzymała trzynastej pensji oraz że dochodzą do niej informacje, że jedna Pani opowiada o nieprawidłowościach rozliczenia projektu „Młodzieszyńskie inicjatywy lokalne „ niezgodnie ze złożonym wnioskiem. Występowałam o różne  projekty nie miałam problemu z pisaniem tych projektów jak również z rozliczaniem.    
Pani Wójt wyjaśniła, że trzynasta pensja jest nagrodą uznaniową, Komisja Rewizyjna sprawdzi ten projekt. 

Ad. 10   Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółowała A. Wilanowska 
